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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 24/02/2011

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Apelo ao Ministério dos Transportes de

adoção das providências necessárias para a recuperação de trechos da BR-116 e

da BR-222, no Estado do Ceará.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Protesto contra a concessão, pelo

Desembargador Antônio Bayma Araújo, do Tribunal de Justiça do Estado do

Maranhão, de habeas corpus a favor do fazendeiro Manoel Gentil Gomes, mandante

do assassinato de líder da comunidade quilombola Charco, no Município de São

Vicente Ferrer.

JOÃO PAULO LIMA (PT, PE) - Aprovação, pelo Senado Federal, da proposta

de reajuste do salário mínimo.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP) - Pedido de desarquivamento do

projeto de lei sobre a garantia do acesso à universidade de alunos concludentes do

2º ano do ensino médio, aprovados em exames vestibulares.

MÁRCIO MACÊDO (PT, SE) - Transcurso do 40º aniversário de fundação do

Jornal da Cidade, do Estado de Sergipe.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Proposta de unificação das Comissões

instituídas pelo Senado Federal e pela Câmara dos Deputados para exame do

projeto de reforma política.

SANDRO ALEX (Bloco/PPS, PR) - Elogio ao Centro de Educação Superior

dos Campos Gerais — CESCAGE pela promoção de trote social com alunos
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calouros, no Município de Ponta Grossa, Estado do Paraná. Defesa de extensão da

iniciativa ao País.

MARCON (PT, RS) - Defesa de fortalecimento do INCRA, da CONAB e da

EMBRAPA, para a implementação da proposta da Presidenta Dilma Rousseff de

erradicação da pobreza e da miséria do País.

ONOFRE SANTO AGOSTINI (DEM, SC) - Reexame de exigência da Caixa

Econômica Federal para o financiamento da construção de moradias populares.

JOSÉ NUNES (DEM, BA) - Apelo à Casa de realização da reforma política.

MANATO (PDT, ES) - Relatório do Programa das Nações Unidas para o Meio

Ambiente — PNUMA sobre os investimentos mundiais necessários para a promoção

do desenvolvimento econômico sustentável. Apelo à Presidenta Dilma Rousseff de

acatamento do disposto no documento.

MARÇAL FILHO (PMDB, MS) - Visita do Ministro da Saúde, Alexandre

Padilha, às obras da Unidade de Pronto Atendimento — UPA do Município de

Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul. Expectativa quanto à liberação, pela

Pasta, de recursos para a construção do Pronto Atendimento Infantil — PAI, na

municipalidade.

ALFREDO SIRKIS (Bloco/PV, RJ) - Manifesto do PV em solidariedade à luta

do povo líbio contra o regime ditatorial vigente naquele país.

AUDIFAX (Bloco/PSB, ES) - Presença, na Casa, do Prefeito Antônio Carlos

Machado, do Município de Pinheiros, Estado do Espírito Santo. Apoio a projetos de

interesse do Conselho Regional de Engenharia, Arquitetura e Agronomia do Estado

do Espírito Santo — CREA/ES.

 JOSÉ STÉDILE (Bloco/PSB, RS) - Excelência do projeto de recuperação de

dependentes químicos implantado pela Prefeitura Municipal de Cachoeirinha, Estado

do Rio Grande do Sul. Anúncio da inauguração de fazenda pública na
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municipalidade, destinada ao tratamento de viciados em drogas. Presença, na Casa,

do Deputado Estadual Miki Breier, do Rio Grande do Sul.

PINTO ITAMARATY (PSDB, MA) - Denúncia de quebra pela empresa Vale de

contratos firmados com empreiteiras, no Estado do Maranhão.

DR. ALUIZIO (Bloco/PV, RJ) - Retomada pela Casa da discussão do projeto

de lei sobre a concessão de tratamento equânime entre trabalhadores terceirizados

da empresa Petróleo Brasileiro S/A — PETROBRAS.

PEDRO FERNANDES (Bloco/PTB, MA) - Conveniência de início do processo

de reforma política na Câmara dos Deputados. Defesa de extinção do voto

obrigatório e da cláusula de barreira.

SIBÁ MACHADO (PT, AC) - Solicitação à Presidência de designação do

orador para Relator do projeto de lei sobre a fusão e a criação de novos Municípios

no País.

MAURO MARIANI (PMDB, SC) - Situação de penúria dos rizicultores

catarinenses. Importância do atendimento às reivindicações contidas em documento

encaminhado ao orador pela Associação Empresarial e Agrícola do Município de

Massaranduba, Estado de Santa Catarina. Recebimento de carta sob o título

Agricultura Falida, de autoria da agricultora Carmen S. Mohr.

RONALDO BENEDET (PMDB, SC) - Indignação do povo catarinense com o

reajuste do valor do pedágio na BR-101, trecho Palhoça-Rio Grande do Sul.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Crise financeira dos suinocultores catarinenses.

Maior atenção governamental para com o setor de produção de suínos.

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ) - Recriação da Frente Parlamentar de Apoio

às Santas Casas de Misericórdia, Hospitais e Entidades Filantrópicas na Área de

Saúde. Eleição da oradora para a 2ª Vice-Presidência da Frente Parlamentar.

Empenho da Frente no aperfeiçoamento da legislação da saúde e no

acompanhamento da política destinada ao setor. Importância do papel desenvolvido
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pelas Santas Casas de Misericórdia. Promoção, pela Frente Parlamentar em Defesa

da Economia Solidária em conjunto com o Fórum Brasileiro de Economia Solidária,

de encontro com Parlamentares para discussão do atual momento da política de

economia solidária no Brasil. Consolidação do setor como instrumento de

erradicação da pobreza, da miséria e de geração de emprego e renda. Criação da

Secretaria Nacional de Economia Solidária.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Revisão de dispositivos regimentais pertinentes à

concessão da palavra aos Líderes partidários.

ALCEU MOREIRA (PMDB, RS) - Realização, pela Corrente Afirmação

Democrática do PMDB, de reunião destinada ao debate sobre a implantação do voto

distrital misto.

ROSANE FERREIRA (Bloco/PV, PR) - Apresentação à Presidência de

requerimento para instalação de monitores de TV no plenário e deslocamento do

cronômetro do painel eletrônico para o lado externo da tela.

MENDES RIBEIRO FILHO (PMDB, RS) - Elevação da safra de arroz no

Estado do Rio Grande do Sul. Defesa de atendimento, pelo Governo Federal, às

reivindicações dos rizicultores gaúchos. Realização da 21ª Abertura Oficial da

Colheita de Arroz, no Município de Camaquã. Revisão do zoneamento agrícola

estadual em prol dos produtores de soja.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Solidariedade do

Secretário de Esporte do Estado do Ceará, Gony Arruda, ao Ministro do Esporte,

Orlando Silva, diante de denúncias de malversação de recursos do Programa

Segundo Tempo.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA - Pela ordem) - Sugestão às bancadas federais

dos Estados do Maranhão e do Pará para realização de audiência pública na

Comissão de Minas e Energia, destinada ao debate da quebra, pela empresa Vale,

de contratos firmados com empresas terceirizadas, e da sua atuação nos

respectivos Estados. Conveniência de substituição do presidente da empresa Vale.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 023.1.54.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 24/02/2011 Montagem: 4176/5185

5

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP - Pela ordem) - Renovação do apelo às

autoridades competentes de construção da linha de transmissão de energia elétrica

entre os Municípios de Calçoene e Oiapoque, no Estado do Amapá.

MÁRCIO MACÊDO (PT, SE - Pela ordem) - Congratulações às Lideranças do

Governo e da Oposição pela criação da Autoridade Pública Olímpica — APO.

Participação da Presidenta Dilma Rousseff no 12º Fórum dos Governadores do

Nordeste, realizado em Aracaju, Estado de Sergipe. Compromisso da Presidenta da

República de manutenção de investimentos na Região Nordeste e de erradicação da

miséria no País.

ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ) - Falecimento do Pastor José

Pimentel de Carvalho, ex-Presidente da Convenção-Geral das Assembleias de Deus

no Brasil.

RUI COSTA (PT, BA) - Homenagem póstuma ao advogado trabalhista e

militante de causas populares Rogério Ataíde Caldas Pinto, do Estado da Bahia

SANDRO ALEX (Bloco/PPS, PR - Pela ordem) - Reafirmação, pelo Ministro

da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Wagner Rossi, de compromisso firmado

com produtores de feijão do Estado do Paraná. Revisão, pela Agência Nacional de

Energia Elétrica — ANEEL, da Resolução Normativa nº 414, de 2010, acerca da

exclusão de produtores rurais de desconto concedido em tarifas de energia elétrica.

Reexame, pela Caixa Econômica Federal e pelo Ministério das Cidades, de

exigência para o financiamento da construção de moradias por meio do Programa

Minha Casa, Minha Vida.

JAQUELINE RORIZ (PMN, DF) - Justificativa da ausência da oradora nas

votações da proposta governamental de reajuste do salário mínimo. Posicionamento

favorável à elevação do salário mínimo para 560 reais.

ONOFRE SANTO AGOSTINI (DEM, SC - Pela ordem) - Excelência do

Programa Minha Casa, Minha Vida, lançado pelo Governo Federal. Reexame, pela



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 023.1.54.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 24/02/2011 Montagem: 4176/5185

6

Caixa Econômica Federal, de condição imposta para financiamento da construção

de moradias por meio do Programa.

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Como Líder) - Apresentação de projeto de

decreto legislativo acerca da realização de plebiscito sobre a destinação de 10% do

Produto Interno Bruto — PIB brasileiro para a educação. Solicitação à Casa de apoio

à proposição. Contrariedade à política do Governo Dilma Rousseff para o setor

educacional. Mercantilização do ensino brasileiro.

EROS BIONDINI (Bloco/PTB, MG) - Importância de recriação da Frente

Parlamentar de Apoio às Santas Casas de Misericórdia, Hospitais e Entidades

Filantrópicas na Área de Saúde. Relevância do papel desenvolvido pelas Santas

Casas de Misericórdia e pela rede de hospitais filantrópicos. Anúncio de criação da

Frente Parlamentar em Defesa das Comunidades Terapêuticas.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA) - Apreciação pela Casa do Projeto de Lei

nº 4.434, de 2008, acerca de extinção do fator previdenciário e de recomposição de

perdas dos trabalhadores aposentados. Recriação da Frente Parlamentar em

Defesa dos Aposentados e Pensionistas.

ARTUR BRUNO (PT, CE) - Aprovação pela Câmara Municipal de Fortaleza,

Estado do Ceará, de projeto de lei proibitivo da utilização de equipamentos de som

automotivo em vias, praças, praias e demais logradouros públicos da

municipalidade. Apresentação de projeto de lei sobre a adoção da iniciativa em

âmbito nacional.

MARÇAL FILHO (PMDB, MS - Pela ordem) - Apelo à Presidência e aos

Líderes partidários de apreciação do Projeto de Lei nº 4.434, de 2008, sobre a

recomposição de benefícios previdenciários. Congratulação ao Deputado Cleber

Verde pela instalação da Frente Parlamentar em Defesa dos Aposentados e

Pensionistas.
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PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM - Pela ordem) - Exigência de prévia

distribuição ao Plenário de cópias dos pareceres oferecidos às Medidas Provisórias

de nºs 505 e 506, de 2010.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Determinação de distribuição de cópias

dos pareceres ao Plenário.

ALFREDO SIRKIS (Bloco/PV, RJ - Pela ordem) - Conveniência de revisão da

matriz energética brasileira. Realização de investimentos em fontes alternativas de

geração de energia elétrica.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Início das atividades da Escola Livre de Cinema

de Nova Iguaçu em 2011. Relevância do trabalho de apoio à cultura e à formação

profissional desenvolvido pela entidade.

VITOR PAULO (Bloco/PRB, RJ) - Agradecimento à população do Estado do

Rio de Janeiro pela eleição do orador. Envelhecimento da população brasileira.

Necessidade de ações, por parte do poder público em conjunto e da sociedade, para

combate à violência contra a pessoa idosa. Urgente adoção de políticas públicas

destinadas à inclusão social dos idosos. Criação da Frente Parlamentar em Defesa

do Idoso.

ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ - Pela ordem) - Êxito de programa de

vacinação de crianças de até 1 ano de idade instituído pela Prefeita Municipal de

Campos dos Goytacazes, Rosinha Garotinho. Acerto do adiamento, pela Casa, da

discussão da medida provisória relativa à criação da Autoridade Pública Olímpica —

APO.

EDINHO ARAÚJO (PMDB, SP) - Desenvolvimento do Município de

Votuporanga, Estado de São Paulo. Adoção de políticas públicas destinadas ao

desenvolvimento do interior do Estado.

PINTO ITAMARATY (PSDB, MA - Pela ordem) - Anúncio da apresentação de

requerimentos às Comissões de Minas e Energia e de Trabalho, de Administração e

Serviço Público, para realização de audiências públicas destinadas ao debate de
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divergências contratuais entre a empresa Vale e empresas empreiteiras, nos

Estados do Maranhão e do Pará.

ANTÔNIA LÚCIA (PSC, AC) - Pressupostos essenciais para a valorização da

família como instituição natural, com base numa perspectiva cristã. Fortalecimento

dos princípios cristãos no âmbito da célula familiar. Dever do Estado e da sociedade

de prestação de amplo auxílio à família para cumprimento de suas

responsabilidades.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE) - Permanente trabalho, pelo

Governador Eduardo Campos, de atração de investimentos produtivos para o

Estado de Pernambuco. Instalação, pelo Grupo Moura Debeux, de siderúrgica de

aços planos no Estado. Perspectivas de desenvolvimento com a instalação de

montadora da Fiat Automóveis e de novas empresas na região de Suape e entorno.

FÁBIO SOUTO (DEM, BA) - Expectativas do povo brasileiro quanto à

realização das reformas política e tributária.

VALADARES FILHO (Bloco/PSB, SE) - Participação da Presidenta Dilma

Rousseff no XII Fórum de Governadores do Nordeste, realizado no Município de

Barra dos Coqueiros, Estado de Sergipe. Reafirmação, pela Presidenta da

República, do compromisso de erradicação da pobreza no País e de manutenção

dos investimentos na Região Nordeste. Carta da Barra dos Coqueiros, documento

decorrente do evento.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 505, de 2010, que constitui fonte de recursos adicional ao Banco

Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social — BNDES.
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Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas

apresentadas, pela Comissão Mista, o Sr. Deputado MAURÍCIO QUINTELLA LESSA

(Bloco/PR, AL).

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM), FERNANDO FERRO (PT, PE), EDUARDO

SCIARRA (DEM, PR), NELSON MARCHEZAN JUNIOR (PSDB, RS), LUIZ

FERNANDO MACHADO (PSDB, SP), ALFREDO SIRKIS (Bloco/PV, RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

NELSON MARCHEZAN JUNIOR (PSDB, RS), FERNANDO FERRO (PT, PE),

EDUARDO SCIARRA (DEM, PR).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação do parecer do Relator quanto ao

atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua

adequação financeira e orçamentária.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LUIZ FERNANDO MACHADO (PSDB, SP), RUBENS BUENO

(Bloco/PPS, PR), IVAN VALENTE (PSOL, SP), EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ),

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE), EDUARDO SCIARRA (DEM, PR), LINCOLN

PORTELA (Bloco/PR, MG), LUIZ FERNANDO MACHADO (PSDB, SP),

VALADARES FILHO (Bloco/PSB, SE), ROBERTO TEIXEIRA (PP, PE), REGUFFE

(PDT, DF), SILAS CÂMARA (PSC, AM), NELSON MARCHEZAN JUNIOR (PSDB,

RS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação do parecer por unanimidade.

RUBENS BUENO (Bloco/PPS, PR - Pela ordem) - Informação à Presidência

sobre a existência de votos contrários à aprovação do parecer.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação do parecer com os votos

contrários do DEM, do PSDB, do Bloco PV/PPS, do PSOL e da Minoria.
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REGUFFE (PDT, DF - Pela ordem) - Registro de voto contrário à aprovação

do parecer.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação do projeto de lei de conversão

oferecido pelo Relator da Comissão Mista.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM), FERNANDO FERRO (PT, PE),

VALADARES FILHO (Bloco/PSB, SE), EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ), LINCOLN

PORTELA (Bloco/PR, MG), LUIZ FERNANDO MACHADO (PSDB, SP), ROBERTO

TEIXEIRA (PP, PE), REGUFFE (PDT, DF), RUBENS BUENO (Bloco/PPS, PR),

SILAS CÂMARA (PSC, AM), IVAN VALENTE (PSOL, SP), NELSON MARCHEZAN

JUNIOR (PSDB, RS).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação do projeto de lei de

conversão.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

ALFREDO SIRKIS (Bloco/PV, RJ - Pela ordem) - Manifesto à Nação, a

respeito da luta do povo líbio contra o regime ditatorial, de autoria do PV.

SILAS CÂMARA (PSC, AM - Pela ordem) - Falecimento do Presidente das

Igrejas Evangélicas Assembleias de Deus no Estado do Paraná, Pastor José

Pimentel. Tramitação na Casa de projeto de lei, de iniciativa do Senado Federal,

sobre a obrigatoriedade de reserva, pelas universidades federais e pelas escolas

técnicas, de 50% de suas vagas para alunos oriundos de escolas públicas,

repartidas de preferência entre negros, pardos e índios. Tentativa de compensação

de deficiências da educação brasileira com medidas paliativas e demagógicas, a

exemplo da proposição. Defesa de universalização e fortalecimento do ensino

fundamental.
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SERGIO ZVEITER (PDT, RJ - Pela ordem) - Falecimento da genitora do

Deputado Chico Alencar.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Compromisso regimental e posse do

Deputado STEFANO AGUIAR (PSC, MG).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 506, de 2010, que abre crédito extraordinário em favor do Ministério do

Desenvolvimento Agrário no valor de R$210.000.000,00, para o fim que especifica.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória, pela Comissão

Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização, o Sr. Deputado JOSÉ

GUIMARÃES (PT, CE).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado DOMINGOS

DUTRA (PT, MA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

EDUARDO SCIARRA (DEM, PR).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação do parecer do Relator quanto ao

atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua

adequação financeira e orçamentária.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE), EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ),

VALADARES FILHO (Bloco/PSB, SE), ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ),

LUIZ FERNANDO MACHADO (PSDB, SP), EDUARDO SCIARRA (DEM, PR),

ROBERTO TEIXEIRA (PP, PE), SERGIO ZVEITER (PDT, RJ), RUBENS BUENO

(Bloco/PPS, PR), SILAS CÂMARA (PSC, AM), IVAN VALENTE (PSOL, SP), RUI

PALMEIRA (PSDB, AL).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação do parecer.
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Votação do parecer do Relator quanto ao não atendimento dos pressupostos

constitucionais de relevância e urgência e de sua adequação financeira e

orçamentária.

Aprovação do parecer.

Não submissão a votos da Emenda nº 1, por inadequação financeira e

orçamentária.

Votação e aprovação da Medida Provisória nº 506, de 2010.

RUBENS BUENO (Bloco/PPS, PR - Pela ordem) - Desigualdade no

tratamento dispensado pelo Governo Federal a banqueiros e trabalhadores

brasileiros, revelada na aprovação das propostas de capitalização do BNDES e de

reajuste do salário mínimo. Importância de acordo firmado entre Lideranças

partidárias para aprovação de matéria em sessão anterior. Orientação da respectiva

bancada.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Congratulações ao Plenário pela

aprovação das propostas sobre o fortalecimento da PETROBRAS e a destinação de

recursos para o programa de reforma agrária.

EDUARDO SCIARRA (DEM, PR - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

encerramento da Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Declaração de encerramento da Ordem

do Dia.

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Busca do consenso com a

Oposição, pela bancada governista, para a aprovação de matérias de relevante

interesse do País, de iniciativa do Governo Federal.
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IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Contrariedade à emissão de

títulos públicos pelo BNDES. Elevados gastos do Governo Federal com o

pagamento da dívida pública brasileira.

SERGIO ZVEITER (PDT, RJ - Pela ordem) - Elogio ao Presidente em

exercício dos trabalhos, Deputado Inocêncio Oliveira. Aplausos ao Presidente Marco

Maia, pela condução dos trabalhos da Casa.

RUBENS BUENO (Bloco/PPS, PR - Pela ordem) - Importância da aprovação

pela Casa de medida provisória sobre a destinação de recursos para o Programa

Nacional de Agricultura Familiar e para o Fundo Garantia-Safra, em benefício de

agricultores atingidos por intempéries climáticas. Desproporcionalidade entre os

lucros auferidos pelo Banco Itaú S.A. e o reajuste concedido ao salário mínimo.

EDINHO ARAÚJO (PMDB, SP - Pela ordem) - Congratulações ao Presidente

em exercício dos trabalhos, Deputado Inocêncio Oliveira, e ao Presidente Marco

Maia, pela aprovação de matérias de relevante interesse do País. Falecimento do

fotógrafo e cronista Edson Baffi, do Município de São José do Rio Preto, Estado de

São Paulo.

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Falecimento da genitora do

Deputado Chico Alencar.

LUIZ FERNANDO MACHADO (PSDB, SP - Pela ordem) - Importância da

celebração de acordo entre Lideranças partidárias para a aprovação da medida

provisória sobre a criação da Autoridade Pública Olímpica — APO.

ANTÔNIA LÚCIA (PSC, AC - Pela ordem) - Apresentação de requerimento de

informações à Casa Civil da Presidência da República sobre a realização de obras

em Municípios do Estado do Acre, por meio do Programa de Aceleração do

Crescimento — PAC.

ROGÉRIO CARVALHO (PT, SE - Pela ordem) - Realização do XII Fórum de

Governadores do Nordeste, no Município de Barra dos Coqueiros, Estado de
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Sergipe. Anúncio, pela Presidenta Dilma Rousseff, da manutenção dos

investimentos públicos na Região Nordeste.

VALADARES FILHO (Bloco/PSB, SE - Pela ordem) - Anúncio, pela

Presidenta Dilma Rousseff, durante o XII Fórum de Governadores do Nordeste,

realizado no Estado de Sergipe, da manutenção dos investimentos públicos na

Região Nordeste. Congratulação ao Governador Marcelo Déda pela organização do

Fórum de Governadores.

SILAS CÂMARA (PSC, AM - Pela ordem) - Congratulação ao Presidente

Inocêncio Oliveira pelo êxito obtido na realização de votações na sessão

extraordinária matutina. Imediata inclusão na pauta do substitutivo oferecido pelo

Deputado Aldo Rebelo à proposta de reformulação do Código Florestal Brasileiro.

SIBÁ MACHADO (PT, AC - Pela ordem) - Importância da construção de ponte

sobre o Rio Madeira, para ligação entre os Estados de Rondônia e do Acre.

Possibilidade de instalação da Zona de Processamento de Exportação — ZPE no

Estado. Elogio ao Governo de Luiz Inácio Lula da Silva pela realização de obras de

infraestrutura no Acre.

ASSIS CARVALHO (PT, PI - Pela ordem) - Participação na 8ª Festa da

Melancia, realizada no Município de Jatobá do Piauí, Estado do Piauí. Apresentação

de requerimento para realização de sessão solene conjunta, ao ensejo do transcurso

do 188º aniversário da Batalha do Jenipapo e da adesão do Estado do Piauí à

independência do Brasil.

MARCELO MATOS (PDT, RJ - Pela ordem) - Agradecimento aos eleitores do

Estado do Rio de Janeiro pela eleição do orador. Participação no lançamento da

Frente Parlamentar da Pesca e Aquicultura. Visita do Ministro do Trabalho e

Emprego, Carlos Lupi, a Municípios da região serrana do Rio de Janeiro, atingidos

por enchentes. Medidas adotadas em benefício das municipalidades atingidas pelas

chuvas. Congratulações a correligionários do orador. Apresentação de requerimento

de fiscalização de obras executadas no Rio de Janeiro, com vistas à realização da

Copa do Mundo de Futebol de 2014 e dos Jogos Olímpicos de 2016.
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ALBERTO FILHO (PMDB, MA - Pela ordem) - Compromisso do Governo e da

bancada federal do Estado do Maranhão com a melhoria da área de segurança

pública. Construção do Complexo Penitenciário de Bacabal.

PASTOR MARCO FELICIANO (PSC, SP - Pela ordem) - Visita do Apóstolo

Valdemiro Santiago à Casa. Falecimento do Pastor José Pimentel, Líder das Igrejas

Assembleias de Deus no Estado do Paraná.

MARCON (PT, RS - Pela ordem) - Encaminhamento à Assembleia Legislativa

do Estado do Rio Grande do Sul, pelo Governador Tarso Genro, de projeto de lei

concessivo de anistia de dívidas a pequenos agricultores.

JESUS RODRIGUES (PT, PI - Pela ordem) - Apoio à realização de sessão

solene conjunta, ao ensejo do transcurso do 188º aniversário da Batalha do

Jenipapo e da adesão do Estado do Piauí à independência do Brasil.

MANOEL JUNIOR (PMDB, PB - Pela ordem) - Indignação do orador com a

demolição do Aeroclube de João Pessoa, Estado da Paraíba.

WALNEY ROCHA (Bloco/PTB, RJ - Pela ordem) - Anúncio da apresentação

de projeto de lei sobre a inclusão do exame de acuidade visual no Programa Saúde

da Família.

WALDENOR PEREIRA (PT, BA - Pela ordem) - Apoio à pauta de

reivindicações apresentada pela União Nacional de Cooperativas da Agricultura

Familiar e Economia Solidária — UNICAFES.

LAURIETE (PSC, ES - Pela ordem) - Falecimento do Pastor José Pimentel de

Carvalho, da Igreja Assembleia de Deus em Curitiba, Estado do Paraná.

JÚLIO DELGADO (Bloco/PSB, MG - Pela ordem) - Apresentação do Projeto

de Lei nº 594, de 2011, sobre a posse de suplentes eleitos por coligações

partidárias. Protesto contra a resolução normativa da Agência Nacional de Energia

Elétrica — ANEEL a respeito da transferência para os Municípios da

responsabilidade pela manutenção do sistema de energia elétrica local. Efeitos dos
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anunciados cortes no Orçamento Geral da União de 2011. Protesto contra a

construção de trecho da BR-440 no Município de Juiz de Fora, Estado de Minas

Gerais, com recursos do Programa de Aceleração do Crescimento — PAC.

CESAR COLNAGO (PSDB, ES - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador

para revisão.) - Ineficiência da administração do Prefeito João Coser, do Município

de Vitória, Espírito Santo. (Discurso a ser publicado na Sessão nº 189, de 02/08/11.)

RUI PALMEIRA (PSDB, AL - Pela ordem) - Cortes no Orçamento pelo

Governo Federal. Inconformismo com a suspensão das nomeações de candidatos

aprovados em concursos públicos. Redução dos recursos orçamentários destinados

ao Ministério da Ciência e Tecnologia e ao custeio de universidades federais.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Apoio à atitude do Prefeito Luciano

Agra, de João Pessoa, Estado da Paraíba, de interdição do aeroclube da cidade

com base em liminar judicial.

VI - ENCERRAMENTO


